


 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Свечано отворена реконструисана Музеj кућа ,,Борисава Станковића" 

 

  
Свечаности организованоj поводом завршетка радова на рестаурациjи Музеj куће ,,Борe Станковићa“ , присуствовао jе Владан 
Вукосављевић, министар културе и информисања и Милена Поповић сарадница за културу и информисање у кабинету 
председнице Владе. ,,Благо оним људима и краjевима коjи имаjу шта и кога да памте. Задовољство ми jе што се налазим на таквом 
месту и међу таквим људима, коjе jе окупио дух према jедноj великоj и  моћноj фигури из прошлости.  Завичаj jедног писца расте 
у очима света, што jе писац већи и зато читаjмо Бору, враћаjмо се Бори наново, додаjмо  сокове његових старих  дана нашим 
данима“, рекао jе министар. Он jе такође додао да ће Министарство културе и информисања и Влада РС у наредном периоду 
уложити напоре  да се у Врању обнови културна инфраструктура , истакавши да jе Врање град велике културно историjске 
традициjе. Милена Поповић, сарадница за културу и информисање у кабинету председнице Владе истакла jе да наслеђе и 
традициjа представљаjу жилу куцавицу jедне државе и jедног народа. ,,Врање jе град коjи завређуjе посебну пажњу своjим 
изузетним културним наслеђем и богатом традициjом. Оно што желим посебно да истакнем jе да ће jедан од приоритета Владе РС 
бити завршетак обнове позоришта у Врању“, рекла jе Поповић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић изразио jе велико 
задовољство  што се,  након пола века, враћа потпуни сjаj Музеj кући ,,Боре Станковића“, у којој  jе рођен, провео детињство и 
одрастао оваj великан српске књижевности. ,,Не марећи за модерне културне и jезичке идеале, Борисав Станковић jе остао 
доследан традициjи, и међу корицe своjих дела ставио писану реч о његовом завичаjу, усуду и врелоj jужњачкоj крви. Чувени 
врањски писац jе кроз истинске судбине своjих ликова обликовао културни идентитет Града и постао синоним за Врање. Одаjући 
почаст jедном  од наjзначаjниjих српских књижевника, посетиоци из целог света долазе у родну кућу Борисава Станковића како 
би осетили дух старог Врања, како би одболовали жал за младост. Jединствене лепоте, Музеj кућа ,, Борисава Станковића“ не 
представља само архитектонско благо. Са статусом споменика културе од националног значаjа, чувар jе  jедног прошлог времена, 
чиjи се мирис и слика jош увек разлежу авлиjом“, рекао jе Миленковић. Он jе такође истакао да jе Министарство културе у оквиру 
 проjекта „Градови у фокусу“ издвоjило око 10 милиона динара за санациjу Музеj куће, као и зграде Селамлука и да су 
посетиоцима поново доступне Баба Златина и гостинска соба, да jе санирано jе двориште, обновљен капиџик, а средствима Града 
потпуно реконструисан кров уз пуно поштовање аутентичности.  Такође, додао jе да jе намера локалне власти  и обнова 
Прибоjчићеве куће, смештене у непосредноj близини Музеj куће, коjа ће са своjим орjенталним-балканским стилом чинити jедну 
препознатљиву целину овог здања. ,, У знак захвалности према нашем наjпознатиjем Врањанцу, градско руководство планира да у 
наредном периоду уради и проjекат реконструкциjе Баба Златине улице, чиме ћемо обjединити две Борине љубави за коjима jе 
патио и носио их у души, његов дом и Баба Злату коjа jе била и остала његов свет.“, рекао  jе градоначелник. У културно-
уметничком програму наступили су хор Музичке школе ,,Стеван Мокрањац“, ученици Гимназиjе ,,Бора Станковић“ и вокални 
солиста Бранимир Стошић Каце. Након посете Музеj кући, организован jе и обилазак  куће Оца Jустина Поповића и Народног 
музеjа. 
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Данска компаниjа планира да запосли 300 радника у Врању 
 

У складу са припремама за отпочињање 
производње данске компаниjе  „Кеntaur 
АS” у Врању, градоначелник др Слободан 
Миленковић, са сарадницима, састао се са 
извршним директорима ове компаниjе 
Mette Gordon Vallentin и Allan Voldby Hogfeldt, 
као и њиховим сарадницима коjи раде на 
проjекту. Том приликом, представници 
„Кеntaur AS” обавестили су 
градоначелника о куповини имовине ,,ТД 
Љубисављевић” из стечаjа, у улици 
Бунушевачка б.б. где намераваjу, да 
након привођења намени овог простора, 
реализуjу производњу и запосле наjмање 
300 радника.  

Ускоро завршетак Хируршког блока 
 

Према речима инвеститора, „Кеntaur АS“ jе добио и подршку Владе Србиjе кроз програм 
подршке новим инвестициjама. На састанку jе било речи и о усаглашавању даљих корака са 
челницима Врања, а у циљу што ефикасниjе реализациjе производње, као што су потенциjална 
куповина додатног земљишта, административне процедуре за привођење намени купљеног 
обjекта, подршка за тренинг програм запошљавања нових радника и проширење рада режима 
Слободне зоне. Састанак jе завршен договором за даљу и интезивну сарадњу, у обостраном 
интересу. Данска компаниjа бави се израдом  радних униформа за  угоститељство, здравство и 
прехрамбену индустриjу и то од текстила врхунског квалитета, према нацрту jапанских 
дизаjнера. 

Градоначелник др Слободан Миленковић и  
директорка Здравственог центра Врање др 
Љиљана Антић обишли су радове на партерном 
уређењу око новог Хируршког блока. Том 
приликом градоначелник jе истакао да  ове 
радове финансира локална самоуправа и да jе 
рок за завршетак 20. децембар. ,,Завршена jе 
изградња хидротехничких инсталациjа, а  у плану 
jе и изградња приступне саобраћаjнице, 
портирнице, потпорног зида, jавне расвете и 
паркинг простора. Вредност ових радова jе 14 
милиона динара. Велико ми jе задовољство што 
ће ускоро бити завршен оваj изузетно значаjан 
обjекат за наш град и наjављуjем да ће следеће 
године почети радови на реконструкцији старог 
 

дела болнице. Укупна вредност  улагања локалне самоуправе у уређење Хируршког блока jе 
око 300.000 евра”, рекао jе Миленковић. Др Љиљана Антић, директорка ЗЦ Врање  наjавила jе 
скори завршетак овог обjекта, захваливши се ресорном министарству на великом ангажовању и 
помоћи. ,,Нови Хируршки блок имаће наjсавремениjу опрему, тако да ће здравствена заштита 
пациjената бити на високом нивоу. Добили смо фако апарат за офтамологиjу, коjи jе jедан од 
наjсавремениjих у диjагностици у овоj области. Остала опрема стиже ових дана, а од 26. 
новембра почиње опремање 8 хируршких сала”, додала jе Антићева”. 
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БАТ донирао Граду ИТ опрему 
02. новембар 2018. 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и директор БАТ 
Врање  Ричард  Вреденберг потписали су Уговор о донациjи, коjим 
jе  компаниjа ,,British American Tobacco“ донирала  локалноj 
самоуправи  ИТ опрему и то 30 десктоп рачунара, 15 лаптоп 
рачунара, 10 монитора и 2 штампача. ,,Захваљуjем вам се на овоj 
вредноj донациjи и истичем да сте увек имали разумевање за 
потребе локалне самоуправе. У протеклих 13 година, улагања БАТ-
а у локалну заjедницу процењуjу се на око 600.000 евра  коjим сте 
подржали реализациjу многоброjних проjеката, што вас сврстава у 
ред друштвено одговорних компаниjа. Oва  донациjа ће већим 
делом бити усмерена ка Центру за социjални рад и делимично 
према Градскоj управи. Надам се да ће наша успешна сарадња 
бити настављена и у наредном периоду“, рекао jе Миленковић. 
Директор БАТ-а Врање Ричард Вреденберг, изразио jе спремност за 
даљу сарадњу са локалном самоуправом, наjавивши планове за 
реализациjу неких нових проjеката у наредном периоду. На 
састанку jе било речи о реализациjи значаjних проjеката, попут 
завршетка обилазнице у Бунушевцу, Хируршког блока и 
Позоришта. Градоначелник jе, такође, додао да jе завршена 
проjектно техничка документациjа и да се ускоро очекуjе 
 реализациjа  проjекта изградње Регионалног центра за ванредне 
ситуациjе. 

Асфалтирање и у селима Златокоп и Требешиње 
02. новембар 2018. 

 

Помоћници градоначелника Саша Пешић и Александар 
Томић, градски већник Небоjша Младеновић и 
представници Канцелариjе за ванредне ситуациjе обишли 
су главни Златокопачки канал за одводњавање, коjи jе 
очишћен и стављен у функциjу после скоро децениjе. 
Чишћење канала предвиђено jе Локалним оперативним 
планом за одбрану од поплава за воде 2. реда за 2018. 
годину, а укупна вредност радова jе 681.000 динара. 
Изведени су радови на чишћењу постоjећег канала за 
одводњавање у дужини од 1.100м, до улива у Jужну 
Мораву, чиме су створени услови за функционисање и 
секундарних одводних канала на катастарскоj општини 
Златокоп. Тиме су створени и услови за спровођење свих 
агро – техничких мера, а из Градске управе апелуjу да 
пољопривредни произвођачи не преораваjу, односно 
оштећуjу канале, jер затрпавање може довести до 
плављења имања након обилниjих падавина. 

Очишћен Златокопачки канал за одводњавање 
05. новембар 2018.  

Асфалтирањем и уређењем некатегорисаних путева у селима 
Златокоп и Требешиње настављени су радови на реализациjи 
Комуналног програма за текућу годину. „Уважаваjући потребе 
локалног становништва са плановима на ревитализациjи  путних 
праваца у оквиру Комуналног програма, решили смо 
вишедецениjски проблем житеља ових села. Асфалтирањем 
нису добили само нови пут, већ и адекватне прилазе до своjих 
домова. Путеви су дужине по 300 метара, са ширином и до 2,5 
метра. Укупна вредност радова jе око  1.720.000 динара. 
Извођач радова jе „ИГ систем“ из Врања“, рекао jе помоћник 
градоначелника Саша Пешић. 
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Састанак са представницама Програма SWISS PRO 
07. новембар 2018, Врање 

 
Начелник Градске управе Душан Аритоновић, са сарадницима, 
разговарао jе са представницама Програма „SWISS PRO“, коjи 
финансиjски подржава Влада Шваjцарске са 5.8 милиона евра, а 
спроводи Канцелариjа УН за проjектне услуге у 99 градова и 
општина у Србиjи, у партнерству са Сталном конференциjом градова 
и општина. Програм ће пружити техничку подршку и бесповратна 
средства jединицама локалне самоуправе у циљу унапређења 
управљања кроз jачање локалних капацитета за примену принципа 
доброг управљања у свакодневном раду и побољшати живот 
рањивих група кроз развоj и спровођење локалних политика и мера 
социjалне укључености. У том смислу, на састанку jе било речи о 
подршци унапређењу локалних капацитета и техничких ресурса 
релевантних за е-Управу, у изради и/или ажурирању локалних 
политика социjалне заштите, у изградњи траjних капацитета за 
примену принципа доброг управљања.  

Jачање сарадње америчког и српског народа кроз 
побољшање инфраструктуре 

07. новембар 2018, Врање 
 

Почели радови на реконструкциjи сале 
Ватрогасног дома 

08. новембар 2018, Врање 
 

Радови на реконструкциjи сале Ватрогасног дома, у коjоj 
тренираjу кик-бокс клубови ,,Врање” и ,,Jуниор”, 
званично су почели и то на инициjативу организациjе 
,,Spirit of America”, уз подршку Воjске Србиjе, Амбасаде 
Сjедињених Америчких Држава, Европске команде 
оружаних снага САД и Националне гарде Охаjа. 
,,Реконструкциjа сале jе први корак у даљим 
заjедничким активностима усмереним ка инклузиjи 
различитих категориjа рањивих група”, рекли су 
представници ове организације.  Почетку радова 
присуствовали су Џим Хејк, председник организациjе 
,,Spirit of America”, Ник Израел, Проjект менаџер за 
Европу SoA, Џон Капело, SoA, Маjор Роб Хамилтон, 
аташе за КоВ Амбасаде Сjедињених Америчких Држава 
и представници Града Врања. Укупна вредност радова 
на реконструкциjи сале jе око 3.000 долара, а донациjе 
у виду опреме кик-бокс клубовима jе 130.000 динара. 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, приредио jе приjем за 
генералног директора организациjе ,,Spirit of  America” Џима Хеjка и делегациjу коjу су 
чиниле дипломате и воjници Сjедињених Америчких Држава, у присуству команданта 4. 
бригаде Копнене воjске Србиjе генерала Слободана Стопе и његових сарадника. Ова 
посета имала jе за циљ сагледавање стања Американског дома у Врању и процену 
могућности реновирања овог обjекта, у сарадњи са Воjском Србиjе. Градоначелник се 
наjпре захвалио  гостима jер се по други пут састаjу у кратком периоду, што jе само доказ 
искрене жеље за сарадњом и изразио наду да ће неки од предлога коjи се односе на 
побољшање живота у свим областима бити реализовани.  

 

 

 

„Град jе спреман да пружи сву логистичку подршку за реализациjу проjекта обнове Американског дома. На том простору 
предвиђена jе изградња обjекта са jавном наменом, а намера градске власти jе да  будући обjекат настави рад у социjалноj 
сфери“, рекао jе градоначелник. Џим Хеjк рекао jе том приликом да jе веома важно радити на jачању сарадње две земље, а 
наручито у оном делу коjи има историjску повезаност. Он jе подсетио на значаj свега што jе досад урађено на побољшању 
свеукупних услова за живот у граду, попут донациjе мобилне опреме ватрогасно-спасилачкоj jединици и реконструкциjе крова 
Америчког кутка. Воjни аташе маjор Роб Хамилтон рекао jе да га унапред радуjе могућност обнове Американског дома 
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Обележен Дан примирjа у Првом светском рату 
11. новембар 2018, Врање 

 
Полагањем венаца и цвећа на Споменик жртвама бугарског окупатора 1915 – 
1918. године, и у Врању jе обележен Дан примирjа у Првом светском рату. О 
акциjама немилосрдног окупатора, у застрашуjућем историjском тренутку за 
српски народ, говорио jе председник Скупштине града др Деjан Тричковић. Он jе 
рекао да не смемо заборавити да jе 1915. године Србиjа називана земљом смрти, 
да су области у коjима су се водиле битке биле разорене и попаљене. „Док 
минутом ћутања одаjемо почаст жртвама, не заборавимо да када би ћутали за 
сваког погинулог у Првом светском рату, тишина би траjала 866 дана. Не 
заборавимо да тамо где се барjак виjорио и где су заставе биле потопљене крвљу, 
рађала се слобода за српску државу”, истакао jе Тричковић. Венце и цвеће, 
положили су градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима, 
представници Воjске Србиjе, Полициjске управе, БИА-е, градске општине Врањска 
Бања, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србиjе, СУБНОР-а, 
делегациjе политичких странака и образовних установа. 

Подршка ЕУ проjекту реконструкциjе Дома културе 
14. новембар 2018, Врање 

 
Шеф делегациjе ЕУ у Србиjи, амбасадор Сем Фабрици,  уручио jе 
представницама градова и општина одлуке о финансирању проjеката  коjи 
ће допринети побољшању пословног окружења у 34 локалне самоуправе. 
На свечаности у Крагуjевцу, заменику градоначелника, Ненаду Антићу 
 уручена jе Одлука о финансирању проjекта израде техничке 
документациjе за реконструкциjу некадашњег Дома културе у Врању. 
Церемониjи су присуствовали  и представници Канцелариjе за локални 
економски развоj. Ново проjектно-техничко решење предвиђа савремене 
мултимедиjске-бизнис садржаjе, са посебним освртом на стварање 
техничких услова за развоj туризма, посебно конгресног и културног на 
површини од око 15.500 м2. Оваj проjекат укупне вредности 62.980 евра, 
финансира Европска униjа преко развоjног програма ЕУ ПРО, средствима у 
висини од 30.000 евра, док град учествуjе са 32.980 евра. Проjекат ће бити 
реализован у наредних 18 месеци. 

Почела обнова Задружног дома у селу Дубница 
16. новембар 2018, Врање 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић  и народни посланик Славиша Булатовић присуствовали су почетку радова на 
обнови Задружног дома у селу Дубница, коjи jе због лошег стања ван функциjе скоро две децениjе. „Циљ локалне самоуправе 
jе да поред jачања пољопривреде, вратимо друштвено-културни живот у селo и тиме зауставимо миграциjу младих пре свега. 
Имамо намеру да сваке године реновирамо jедан Задружни дом у неком од села, а са том сврхом расписана jе jавна набавка 
за проjектно-техничку документациjу за села Требешиње,Вртогош и Нерадовац“, навео jе градоначелник  и додао да су 
решени сви процедурални проблеми коjи су оптерећивали просец обнове и реконструкциjе зграда старих и по седамдесет 
година. Народни посланик Славиша Булатовић рекао jе да  и поред великих потешкоћа, локална власт одговорним радом 
успева да одговори на проблеме коjе оптерећуjу све  становнике. „Чињеница jе да jе Врање jедно велико градилиште и 
веруjем да ћемо у наредном периоду имати jош пуно места на коjима ћемо градити и обнављати“. Он се захвалио на 
несебичноj подршци коjе Врање добиjа од државе, али и самих житеља. Укупна вредност радова коjе финасира Град, износи 
око 21 милион динара, извођач радова jе фирма „Црна Трава“ из Лесковца, а планирано jе да радови буду завршени до 
пролећа. 
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Радови на асфалтирању Радничке улице 
15. новембар 2018, Врање 

 

УСАИД помаже израду Локалног антикорупциjског плана 
16. новембар 2018, Врање 

 
У Свечаноj сали Скупштине града Београда, потписан jе Споразум о 
сарадњи између Мисиjе УСАИД у Србиjи и локалних самоуправа, у области 
превенциjе корупциjе и jачања транспарентне, инклузивне и одговорне 
локалне власти. УСАИД Проjекат за одговорну власт пружиће техничку 
подршку Граду Врању у изради Локалног антикорупциjског плана (ЛАП), 
унапређењу транспарентности рада локалне самоуправе и унапређењу 
учешћа jавности у буџетском процесу и праћењу jавне потрошње. Град 
Врање jе у групи од седам локалних самоуправа у УСАИД-овом Проjекту 
за одговорну власт, а осим Врања, изабрани су и градови Шабац и Сомбор 
као и општине Врњачка Бања, Рашка, Сjеница и Димитровград. 
Церемониjи су присуствовали директор Мисиjе УСАИД Маjк де ла Роса и 
министар државне управе и локалне самоуправе Бранко Ружић. Споразум 
jе у име Града Врања потписао заменик градоначелника Ненад Антић. 

Врање jедан од градова са наjбоље уређеним системом наплате прихода 
28. новембар 2018, Врање 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, обишао jе радове 
на реконструкциjи Радничке улице која је договорена приликом посете 
потпредседнице Владе РС Зоране Михаjловић Врању.  „Захвалност дугуjемо и 
„Путевима Србиjе“ и „Коридорима Србиjе“ са коjима реализуjемо неколико 
проjеката. У плану jе и уређење тротоара у Радничкоj улици и дела државног пута 
код Златокопачке петље и петље према Симпу, коjа ће бити завршена следеће 
године. Реконструкциjом ове улице, комплетним уређењем ул. Христиjана Карпоша, 
са новим слоjем асфалта и атмосферском канализациjом, и претходном 
реконструкциjом Лунгине улице, завршавамо овогодишњи Комунални програм“, 
рекао jе градоначелник др Слободан Миленковић. Он jе додао да су остале велике 
улице за следећу годину попут улица Народног хероjа, Кнеза Милоша и Филипа 
Филиповића, коjе ће такође бити комплетно реконструисане и то средствима 
Канцелариjе за управљање jавним улагањима. Градоначелник Миленковић jе 
наjавио и почетак радова на уређењу улице Боре Станковића на пролеће, jедног од 
наjвећих капиталних проjеката за следећу годину, уз подршку Министарства 
привреде, као и наставак уређења путних праваца у сеоским месним заjедницама. 

Град Врање потписао Меморандум о сарадњи са СКГО 
27. новембар 2018, Врање 

 

У складу са све већим значаjем прихода по основу пореза на имовину у буџету Града, у Градскоj управи у Врању, у Локалноj порескоj 
администрациjи, у претходном периоду спроведене су активности на остваривању већих прихода у буџету и ажурирању базе података  пореза на 
имовину физичких лица. Значаjни део ових активности  се спроводи кроз проjекат ,,Реформа пореза на имовину”,  у сарадњи са Шваjцарском 
агенциjом за развоj SDC и Министарством државне управе и локалне самоуправе.,,Прва фаза од шест месеци пописа завршена jе са неколико 
стотина хиљада нових квадратних метара у систему ЛПА, што jе изузетан резултат Градске управе, односно Одсека локалне пореске 
администрациjе и ангажованих лица за спровођење пописа на терену”, рекао jе начелник Градске управе Душан Аритоновић.   Он jе додао да jе 
оваj вид ажурирања пореске базе наjефикасниjи, али и наjзахтевниjи, jер подразумева људске ресурсе и финансиjска средства за ангажовање 
пописивача. Финансиjску подршку за ангажовање пописивача Град Врање добио jе од Шваjцарске агенциjе за развоj SDC и то у износу од 
3.552.137 динара. ,,Ажурирања пореске базе података физичких лица  у овом обиму, кроз попис на терену, ниjе рађен  од формирања Локалне 
пореске администрациjе Врање, 2007. године. Имаjући у виду ангажованост свих потребних ресурса, Градска управа  има прилику да добиjе део 
финансиjских средстава предвиђен за jединице локалне самоуправе са наjбољим резулатима у укупном износу од 1.000.000 CHF, а сама 
расподела  се базира на учинку”, истакао jе Аритоновић.Ефекат проjектних активност и кампања под слоганом: „Наш новац  гради  наше место“ 
треба да подсети локалну заjедницу да се ефикасниjом наплатом пореза на имовину ствараjу већи буџетски приливи коjи се, заправо, враћаjу 
локалноj заjедници, кроз реализациjу наjважниjих проjеката и модернизациjу jавних услуга. ,,Jедан од приоритета jе и унапређење диjалога  
локалне самоуправе и грађана у вези коришћења прихода добиjених од наплате пореза на имовину. Завршница проjектног циклуса и 
ангажованост Локалне пореске администрациjе jош jедном потврђуjе да Врање спада у ред градова са наjбоље уређеним системом наплате 
локалних прихода”, навео jе начелник Градске управе Душан Аритоновић. 
 

 

 

У Београду jе потписан Меморандум о разумевању, између Града Врања и Сталне конференциjе градова и општина (СКГО), чиме jе 
званично почела реализациjа проjекта „Унапређење административне ефикасности и делотворности на локалном нивоу“. Проjекат има 
за циљ jачање капацитета локалне самоуправе да управља ресурсима и подиже квалитет услуга коjе пружа грађанима, уз поштовање 
принципа добре управе. Спроводи га СКГО уз финансиjску подршку немачке организациjе за развоjну сарадњу у оквиру ГИЗ проjекта 
„Подршка реформи jавне управе у Републици Србиjи“. Градска управа Града Врања jе, препознавши значаj модернизациjе и веће 
ефикасности своjих сервиса, са посебним освртом на jачање капацитета и доследну примену прописа, аплицирала са проjектним 
предлогом, по расписаном Jавном позиву СКГО за подношење приjава за пакете подршке. Уз експертску подршку Сталне конференциjе 
градова и општина, стручне службе Градске управе ће, између осталог, додатно унапредити своjе капацитете за доследну примену 
прописа, са посебним освртом на Закон о општем управном поступку и Закон о електронскоj управи. Такође, унапредиће постоjеће и 
креирати нове акте, обрасце и евиденциjе, у циљу подизања квалитета пружених услуга грађанима. 
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs

Мали саjам спорта 
 

  

У Спортскоj хали у Врању одржан jе Мали саjам спорта, коjем су присуствовали  Дарко Удовичић помоћник, министра омладине и 
спорта и Горан Маринковић, генерални секретар Спортског савеза Србиjе. У име градског руководства присутнима се наjпре 
обратио Ненад Ђорђевић, градски већник, изразивши велику захвалност Влади РС и Спортском савезу на организовању овог 
догађаjа. ,,Велико ми jе задовољство што jе оваj саjам изазвао велику пажњу деце и спортиста и надам да ће се броj 
заинтересованих за спорт из године у годину увећавати. Наjављена градња модерног стадиона у Врању показуjе одговорност Владе 
за развоj спортске инфраструктуре и овде на jугу“, рекао jе Ђорђевић.  ,,Организовањем оваквих догађаjа желимо да Врање 
вратимо на спортску мапу Србиjе. Предузећемо  активности и подржати све  инициjативе за развоj спорта и спортског духа деце, jер 
jе то jедини пут ка правилном и здравом одрастању“, нагласио jе Ненад Антић, заменик градоначелника. У име Владе РС окупљене 
jе поздравио Дарко Удовичић помоћник министра омладине и спорта истичући да jе оваj Мали саjам спорта припрема за велики, 
коjи се одржава у Београду. ,,Веома сам срећан и задовољан због овако дивне атмосфере и великог одзива деце и спортиста. Оваj 
догађаj пружа шансу деци да се упознаjу са различитим врстама спорта, да се заинтересуjу и изаберу неки коjим ће се бавити. 
Министарство омладине и спорта жели да подстакне развоj спорта у свим локалним самоуправама и инсистира на бесплатном 
спорту и на развоjу школског спорта”, истакао jе Удовичић. Саjам jе званично отворио Горан Маринковић, генерални секретар 
Спортског савеза Србиjе, нагласивши да jе Врање jедан од 6 градова у коjима се организуjе овакав саjам, коjи има за циљ 
промоциjу спорта, здравља и здравог духа.  ,,Спортски савез Србиjе донирао jе лопте за 12 основних и 6 средњих школа на 
териториjи града Врања“, додао jе Маринковић. Саjам су организовали Спортски савез Србиjе у сарадњи са Градом, а под 
покровитељством Министарства омладине и спорта. 

 

  

 


